
 
 
 

Житло для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та відновлення звільнених міст 

в Україні 

 

ЗАГАЛЬНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАКУПІВЛІ 

 

 

Назва проєкту: Житло для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та відновлення зві-

льнених міст в Україні 

Країна: Україна 

Cектор: Енергоефективність 

Джерело фінансування: Нефко, ЄС  

Закупівлі: Роботи, товари та послуги 

Тип повідомлення: Загальне повідомлення про закупівлі 

Дата публікації: 15 лютого 2023 року 

Дата закриття: 15 лютого 2025 року в 23:59 за Київським часом 

 

 

Міста Чернівці, Дубно, Ковель, Львів, Житомир та Макарів, представлені в кожному 

місті Групами реалізації проєкту, планують оголосити низку конкурсних торгів на 

закупівлю робіт, товарів та послуг, визначених проєктом «Житло для внутрішньо пе-

реміщених осіб (ВПО) та відновлення звільнених міст в Україні». Проведення тенде-

рів в кожному місті планується розпочати на початку березня 2023 року. 

 

Контракти на роботи, товари та послуги (описані нижче) будуть фінансуватися від-

повідними містами за рахунок коштів гранта отриманого від Європейського Союзу 

(ЄС). 

 

В рамках проєкту «Житло для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та відновлення 

звільнених міст в Україні» підрядники будуть визначені у 2023 році для виконання 

контрактів (загальною сумою 64 млн. євро) та впровадження наступної діяльності: 

 

 Будівництво житла з повністю обладнаними та мебльованими квартирами,  з ко-

рисною площею у межах від 3 200 кв.м до 5 700 кв.м у 3-х-5-ти поверхових бу-

динках у містах   



 
 
 

o Чернівці, заплановані інвестиції 10.5 млн. євро 

o Дубно, заплановані інвестиції 5.3 млн. євро 

o Ковель, заплановані інвестиції 4.8 млн. євро 

o Львів, заплановані інвестиції 19.5 млн. євро 

o Житомир, заплановані інвестиції 8.0 млн. євро 

 

 Будівництво двох дитячих садків та реконструкція двох лікарень і школи у смт 

Макарів, заплановані інвестиції 15.8 млн.євро 

Зазначаємо, що:  

- ненадання інформації не виключає жодну компанію з участі в тендерному 

процесі;  

- остаточні критерії для учасників торгів будуть встановлені відповідно до пра-

вил НЕФКО; 

- компанії, які пропустили/не висловили свою зацікавленість, не будуть виклю-

чені з тендеру. 

Запрошуємо підрядників висловити свою зацікавленість у закупівлях якнайско-

ріше, але не пізніше 15 березня 2023 року, та відправити лист на електронну адресу 

Консультанта з управління проектом sm-se-ukraineidphousing@sweco.se 

 

Будь ласка, вкажіть 1) юридичну назву компанії 2) код згідно з ЄДРПОУ (за наявно-

сті) та 3) назву міста або міст де б ви хотіли працювати! Ми відправимо вам короткий 

опитувальник з питаннями щодо вашої компанії.  

 

Ми публікуватимемо Запрошення до участі у тендерах всіх міст на веб-сайтах Нефко, 

Prozorro та на офіційному веб-сайті відповідного міста.   
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